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Controle de connaissance de mathématiques I

Exercice 1

Calculer les 4 premiers termes des suites suivantes :

5 v, =3 w, =0
l.u =n"-n 2. 3.
v.,=2v, -1 W, =2wW, +n+1

Reponses
u, =0>-0
U =0 Vo =3 w, =0
’ 21 v, =2v,-1 w, =2w, +0+1
u, = —
ul—o v, =2x3-1=5 W, =2x0+1=1
1_22 , v, =2v, -1 W, = 2w, +1+1
“2‘2 B V,=2x5-1=9 W, =2x1+2=4
e v, = 2v, -1 W, = 2w, +2+1
Uy =3"-3 v, =2x9-1=17 W, = 2x4+3=11
U, =

Exercice 2

Déterminer le sens de variation des suites suivantes :

W, =2
1. u =n’-n 2.y, = 3.{ ’

n

_n+1 Wn+1:Wn+(1—Wn)2
Réponses
1. unﬂ—unz(n+1)2—(n+l)—(n2—n) 2y oy = ntl  n
2 ) n+l n n+2 n+1
U, ,—u,=n +2n+l-n—-1-n"+n )
u,,—u,=2n>0carneN oy = (n+1) B n(n+2)

T (n2)(ntl) (n+2)(n+1)
_y :n2+2n+1—n2—2n
e (n+2)(n+1)

1
v v=—"--—— >0carne N

T (e 2)(nl) T

Donc (vn) est croissante.

Donc (un) est croissante.

3. W, —w, =(1-w,)" >0

Donc (w, ) est croissante.
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Exercice 3

La suite (u, ) est définie par u, =3 et, pour entier naturel n, u,,, =u, +2n-1.

Exprimer u.,, en fonction de u,,, puis u,,, en fonction de u,.

Réponses
Uy, =Up,, +2(n+1)-1
u,,=U,+2n+2-1
u,,=uU,+2n+1
Comme u,, =u,+2n-1,0na:
U,,=u,+2n-1+2n+1
u,,=Uu,+4n

Exercice 4

Sur le graphique ci-dessous, on a représenté, dans un repere orthonormé, la fonction f définie

sur ]O; +oo[ par f (X) = g+1 ainsi que la droite d’équation y =X.
X

. , . i 2
Représenter sur le graphique, les termes de la suite (un)deflnle par U, =1etpar u,, =—+1.
u

n

a. En déduire une conjecture sur le sens de variation de la suite (u, ).

b. Conjecturer la limite de cette suite.

Réponses

G‘ Il semble que (,) ne soit pas

monotone et tendre vers 2.
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